JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
JInarHocTuyeckasi padéora

no MATEMATUKE
8 ki1ace

Teppuropust:

OOpasoBaTenbHasi OpraHu3aLus:

Knacc:

damMuinys, UM y4eHHKa (-11b1):

NHcTpyKUMs 10 BHINOJIHEHUIO PA00THI

Ha BbImonHEHNE NMAarHOCTUYECKON pabdOThI IO MaTeMaTHUKE OTBOJIUTCS 45 MHUHYT.
Pabora cocrout u3 25 3amanuii. OTBETOM B 3aJaHUAX SIBISETCS WM LEJIO€ YUCIIO, WU
JeCATUYIHAS APO0b, WU TIOCIISIOBATEIHFHOCTD TADP.

[Ipy BbIMOJSHEHWH pPabOThl HENb3d MOJb30BAThCS y4yeOHUKAMH, pabOUYUMH
TeTpaasiMH, CIIPABOYHUKAMH, KATBKYJIATOpOM. [Ipr HE0OX0AMMOCTH MOYKHO TTOTH30BATHCS
YEPHOBHUKOM. 3allMCH B YEPHOBUKE MPOBEPATHCS W OLCHUBATHCS HE OyayT. BBIMOTHATH
3a/IaHUSI MOKHO B JIIOOOM TIOPSJIKE, TJIABHOE — MPABUIILHO PEIINTh, KaK MOKHO OOJIbIIIe
3aJlaHuM.

CoBetyem Bam 17151 5KOHOMHM BpeMEHH TPOITYCKaTh 3aJIaHke, KOTOPOE HE YaaéTcs
BBITIOJIHATH CPa3y, M MEPEXOIUTh K cleayromnieMy. Eciu mocie BBITIOJIHEHHS Bceld paboThI
y Bac ocTaneTcs Bpemsi, MOKHO OyJIET BEPHYTHCS K MPOIMYIICHHBIM 3aIaHUSIM.

Kenaem ycnexa!



JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT

Haiitu 3HaueHue BuIpaskenus 5 — 2,5 - 23,

MG)KI[y KaKUMHU YUCJIaMU 3aKJIFOYCHO YUCIIO V 677 B oTBeT 3anumuTe HOMCD
BLI6paHHOFO BaMH OTBCTA.

1) 7us8 2)  66u68 3) 8uo9 4)  26u28

BrrunciuTe 3HaueHne Beipaxenus (V15 —v/8)(V15 ++/8).

Haiitu N eciu u3BectHO, uto a™ - a3 = al”

1
IIpencraBute BBIpa)X€HUE B BUAEC KBajJpara 5x6y4. B ortBer 3amummre HOMEp

BBIOPAHHOT'O BAMH OTBETA.
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Coxkparute aApo6s —————=. B oTBeT 3anummnTe HoMep BEIOPAHHOTO BAMU
22x-22y

OTBETA.
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Kakoe u3 uncen He BXOAUT B 007aCTh ONpeIeIeHUs BhIpaxkeHust V2 — m. B oTBer

3alUIINTC HOMCEP BBI6paHHOFO BaMH OTBCTA.

1) 2 2) —10 3) 0 4) 15

[lo rpaduky GyHKIMK ONpenenuTe 3HAYCHHE
apryMeHTa, NpU KOTOPbIX 3HAYEHUE (PYHKIUU
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Ha pucynke uzobpaxensl rpaduku (QyHkiuit Buga y = kx + b. Ha kakom wu3
rpadukoB k > 0, b < 0. B oTBeT 3anummTe HOMEP BRIOpaHHOTO TpaduKa.
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11.

12,

13.

14,

15.

16.

Pemuts ypasHenue: x2 — 8x + 15 = 0. Eciu y Bac nomydaeTcs JBa PELIEHHUs, TO B
OTBET 3aMUIINTE HAUOOIBIINI KOPEHb.

Yemy paBHa cymMMa kopHeii ypaBuenus (x — 3)(x + 8) = 0.

Pe3ynbTaThl KOHTPOJIBHOM pabOThl MO MaTeMaTHKE B
KJIacCe TMPEJICTABICHbl B BHJIE KPYrOBOM JUArpaMMbl.
CKONBKO HIKOJIbBHUKOB TMOJYYWIM OLEHKY «2», €CIU B
kinacce 40 yvammuxcsa?

OKpyXHOCTb pa3leluiii Ha JBE€ 4YacTh B OoTHoumeHuu 3:6. Haiinute rpagycHyro
MEpy MEHBILIEN TyTH.

OpHoro pynoHa 000€B XBaTaeT JIJIsl OKJICHKH MOJIOCH! OT MOJIa 10 OTOJIKA IUPUHON
2,5 m. CKOJIBKO PYJIOHOB 000€B HYKHO KYIHUTb JUIsl OKJIEHKH MPSIMOYTOJIbHOMN
KOMHAThI pazmepamu 3 M Ha 4 m?

3x2+y =6,
B otBeT 3anuimmTe HOMEp BEIOPAHHOTO

Pe e e eHUM {
IIMTE CUCTEMY YPaBHEHUI 4x? — y=1

BaMHU OTBCTA.



17.

18.

(-13),(1;-3) 2) (—1;3)
(—1;3), (1;3) 4) (1;3)

B Tabnuiie npeacTaBieHbl HAOTOBBIE CTaBKU HAa aBToMOOMIIM B MockBe ¢ 1 ssHBaps
2013 rona.

MorntHoCcTh aBTOMOOUIIS (B J1. C.) Hamnorogas craBka
(B py0. 3a 1. C. BTOJ)

He Oosee 70 0
71-100 12
101-125 25
126-150 35
151-175 45
176-200 50
201-225 65
226-250 75

cBbitie 250 150

CxkonbKko pyOJiel JOJKEH 3aIaTUTh Biiajieiel] aBTOMOOUIIA MOITHOCThIO 171 71. ¢. B
Ka4yeCTBE HAJIOra 3a OJINH roa’?

Ha rpaduke nzobpakena 3aBUCUMOCTh aTMOC(EPHOTO ABJICHUS OT BBICOTHI
MECTHOCTH HaJl ypoBHEM Mopsi. [1o ropu3oHTanym ykasana BeICOTa HaJ YPOBHEM
MODSI B KHJIOMETPAx, M0 BEPTUKAIN — aTMOC(EepHOE JaBICHUE B MUJUTUMETPaX
pTyTHOTO cT0s10a. Ha CKOIBbKO MIJITUMETPOB PTYTHOTO CTOJI0a aTMOC(epHOe
JaBJICHHE Ha BBICOTE DBEpecTa HIKE aTMOC(EpHOTO TaBICHUS Ha BHICOTE
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19.

20.

21,

22,

Havinure miomanes TpeyrojbHUKa,
H300paKEHHOT'O Ha PUCYHKE. 1%

OcTprrii yron pom6a 30°, ero BeicoTa 6. UeMy paBHa 1j1011a1s pomMoOa.
PbIH YTOJI p yp p

30°

B tpeyronsauke MNK yron K mpsimoit, a runnotenysa pasaa 10. Haiigute karer
KN, ecnmu katet MK=v51.

B tpeyronbsaunke ABC yron C npsimoit, a B
runotenys3a paBHa 10. Halinute cunyc yria
BAC, ecniu xkarer BC = 6.




23.

24,

25,

Ha xakom pacctostHuu (B MeTpax) oT (oHapsi CTOUT yeJoBeK pocTtoMm 1,8 M, eciu
JUTMHA €ro TeHH paBHa 9 M, BeicoTa oHaps 4 mM?
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Kakwne n3 cneqyronmmx yrBepKIeHUN BEPHBI?

1)  Ecaum oquH U3 yIiIoB, MPUJICKAIIUMX K CTOPOHE Mapaiiesiorpamma, paseH 50°,
TO APYTrO¥l yroii, Npujiekauui K Tou e cropone, paseH 100°.

2)  Eciu Tpu CTOPOHBI OJHOTO TPEYTOJIbHUKA POIOPIIMOHATLHBI TPEM CTOPOHAM
JPYTroro TpeyroiabHUKa, TO TPEYTOJIbHUKU MOA00HBI.

3)  Tpeyronbauk ABC, y kotoporo AB = 12, BC =5, AC = 13 sBnsercs
MIPSMOYTOJIBHBIM.

4) 'V nar000it Tpareiuu OOKOBBIC CTOPOHBI PaBHBHI.

B oTBet 3anummTe HOMEpa BRIOpaHHBIX YTBEPKIECHUN 03 TPOOesoB, 3aMsIThIX U
JIPYTUX JOTIOTHUTEIHHBIX CUMBOJIOB.

Korna kakast HuOy b Koika uaeT mo 3adbopy, nec llapuk, xuBymuii B Oyake Bo3je
70Ma, 00s13aTeNbHO JlaeT. BeibepuTte yTBEpKIeHUs, KOTOPbIE BEPHBI NPU
MPUBEIECHHOM YCJIOBHH.

1) Ecnu Ilapuk naer, 3Hauut, no 3a00py UJET KOIKA.

2)  Ecnu llapuk MOTYHT, 3HAYHUT, IO 3a00py KOIIIKA HE HJIET.

3) Ecnu mo 3a6opy uaet uepHas kormika, [[lapuk He maerT.

4)  Ecau o 3abopy uzaert O6enas korika, [llapuk Oymet nasTh.

B oTBet 3anummTe HoMepa BRIOpaHHBIX YTBEPKIECHUN 0€e3 TpoOeoB, 3alsSThIX U
JAPYTUX JOTOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB.




Kiaroun

Ne 3ananus JleMOHCTPAallHOHHBIN BAPUAHT
1 —15
2 3
3 7
4 14
3) 1
6 4
7 4
8 —2
9 3

10 —6
11 3)
12 —5
13 6
14 120
15 6
16 3
17 7695
18 380
19 70
20 72
21 7
22 0,6
23 11
24 23
25 24




